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Acta No. 212 

 
En San Juan de Pasto, siendo las 12:10 m., del día Sábado 12 de Noviembre de   

2016, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 
correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 
AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 

CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ERASO 
SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA 

MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ RAMIRO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL,  
ROMO NARVAEZ EDMUNDO ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, 

TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR, 
VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO 

JURADO JESUS HECTOR. 

 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 
 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO: “POR MEDIO DEL CUAL SE 
EXPIDE EL PRESUPUESTO ANUAL DE RENTAS E INGRESOS Y DE GASTOS 

E INVERSIONES DEL MUNICIPIO DE PASTO, PARA LA VIGENCIA FISCAL 
COMPRENDIDA ENTRE EL 01 DE ENERO Y 31 DE DICIEMBRE DE 2017”. 

PONENTE CONCEJAL SERAFIN AVILA. 
4. ENTREGA DE PROYECTO A COMISIÓN PARA PRIMER DEBATE: “POR 

MEDIO DEL CUAL SE ESTABLECEN LOS PORCENTAJES DE SUBSIDIO Y 
FACTORES DE APORTE SOLIDARIO EN LOS SERVICIOS PÚBLICOS 

DOMICILIARIOS DE  ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO PARA EL 

MUNICIPIO DE PASTO EN EL AÑO 2017”. 
5. INVITADOS ESPECIALES DOCTORA ANDREA CASTILLO BENAVIDES 

SOCIOLOGA. DOCTORA LUZ AMPARO ORTEGA – TRABAJADORA SOCIAL 
COMFAMILIAR. TEMA: ESTABLECER ALCANCES DEL PROGRAMA NIÑOS 

AL CONCEJO. 
6. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 
El Concejal Valdemar Villota, propone que el acta se transcriba textualmente 

por que considera que la elección de primer vicepresidente está viciada, el 
artículo 112 de la Constitución política, entre otros derechos para los partidos 

minoritarios dispuso que tendrán derecho a participar en las mesas directivas 

de los cuerpos colegiados. Segundo en orden a desarrollar este tema, se 
expidió la ley 5 de 1992, reglamentación y participación de partidos 
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minoritarios, luego la ley 136 art 138 (da lectura), en ese sentido, respetando 

los criterios de los colegas, dio su voto al candidato del partido Cambio Radical. 
 

La Presidencia, solicita se cumpla con la transcripción de acta. 
 

La Concejala Lucia del Socorro Basante, comenta que todos los actos son 
legales hasta que una autoridad competente declare la ilegalidad de los 

mismos, de manera que no viene al caso hacer en este momento la defensa. 
 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO: “POR MEDIO DEL CUAL 
SE EXPIDE EL PRESUPUESTO ANUAL DE RENTAS E INGRESOS Y DE 

GASTOS E INVERSIONES DEL MUNICIPIO DE PASTO, PARA LA 
VIGENCIA FISCAL COMPRENDIDA ENTRE EL 01 DE ENERO Y 31 DE 

DICIEMBRE DE 2017”. PONENTE CONCEJAL SERAFIN AVILA. 
 

El Secretario da lectura al informe de comisión. 

 
Se somete a consideración la proposición con que termina el informe de 

comisión y  es aprobada. 
 

El Concejal Serafín Avila, amplía la exposición. 
 

El Concejal Mauricio Rosero, comenta que en la sesión le acabaron de pasar 
el informe de comisión para que lo firme, y necesita se corrija un error de 

forma, este debe ser compromiso del ponente del proyecto de acuerdo. 
 

La Presidencia, propone dejar el proyecto sobre la mesa hasta el día 
miércoles. 

 
Se somete a consideración y es aprobado. 

 

4. ENTREGA DE PROYECTO A COMISIÓN PARA PRIMER DEBATE: 
“POR MEDIO DEL CUAL SE ESTABLECEN LOS PORCENTAJES DE 

SUBSIDIO Y FACTORES DE APORTE SOLIDARIO EN LOS 
SERVICIOS PÚBLICOS DOMICILIARIOS DE  ACUEDUCTO Y 

ALCANTARILLADO PARA EL MUNICIPIO DE PASTO EN EL AÑO 
2017”. 

 
 La Presidencia, traslada el proyecto a la comisión de presupuesto y nombra 

como ponente al concejal Mauricio Torres. 
 

El Concejal Mauricio Torres, acepta la ponencia. 
 

5. INVITADOS ESPECIALES DOCTORA ANDREA CASTILLO 
BENAVIDES SOCIOLOGA. DOCTORA LUZ AMPARO ORTEGA – 

TRABAJADORA SOCIAL COMFAMILIAR. TEMA: ESTABLECER 

ALCANCES DEL PROGRAMA NIÑOS AL CONCEJO. 
La Presidencia, presenta un saludo a las invitadas. 
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El Concejal Alvaro Figueroa, agradece la invitación realizada a las dos 

funcionarias de Comfamiliar, para que ilustren al concejo sobre el trabajo 
desarrollado con los niños. 

 
Toma la palabra la Doctora Amparo Ortega, Trabajadora Social Comfamiliar, 

saluda a los asistentes y presenta el programa niños al Concejo. 
 

La Presidencia, agradece la exposición. 
 

6. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

Siendo las 3:25 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 
terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Lunes 14 de 

Noviembre las 7:00 p.m. 
 

 
 

 

ERICK ADRIAN VELASCO BURBANO  SILVIO ROLANDO BRAVO. 

Presidente Concejo Municipal   Secretario General 
 

 
Aydé Eliana 

 

 

Firmado en original 
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